



**ROMANIA – JUDEȚUL SUCEAVA
PRIMĂRIA COMUNEI CACICA**

Loc. Cacica, Sat Pârtești de Sus, Nr. 234

Telefon: 0230 237002

Fax : 0230 237085

C.U.I.: 4441174

E-mail: primariacacica@yahoo.com

Pagina 1 din 1

**ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA CACICA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES – VERBAL

**încheiat azi 7.04.2023 în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului local al
comunei Cacica, județul Suceava, din luna aprilie – anul 2023**

Doamna [REDACTED], secretar general al comunei Cacica, informează consilierii locali că, în baza Dispoziției primarului nr. 59 din 5.04.2023, a fost convocat de îndată consiliul local pentru a se desfășura ședința extraordinară din luna aprilie 2023, constatând totodată și prezența a 10 consilieri locali, din totalul de 13 convocați, lipsă fiind nemotivat domnii consilieri [REDACTED] și [REDACTED]. La ședință participă și unul din cei doi delegați sătești convocați, lipsă fiind nemotivat domnul [REDACTED].

Ședința fiind legal constituită se încep lucrările.

Dl consilier [REDACTED], președintele de ședință nou ales, constatând prezența celor 10 consilieri locali și a delegatului sătesc, declară ședința deschisă și dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi, de altfel și inițiatorul acesteia.

Dl primar dă citire ordinii de zi, după cum urmează:

1. Aprobarea procesului – verbal întocmit în ședința ordinară din data de 23 martie 2023.
2. Proiect de hotărâre nr. 3125 din 5.04.2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Cacica nr. 85 din 8 decembrie 2021 privind aprobarea participării comunei Cacica la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public cu investiția „Modernizarea sistemului de iluminat public în comuna Cacica, județul Suceava”.

Inițiator –primar, [REDACTED]

3. Diverse.

Dl președinte de ședință întreabă dacă sunt propuneri sau discuții cu privire la ordinea de zi.

Dna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Dl președinte de ședință, constată că nu există situații de incompatibilitate sau conflict de interese ale consilierilor locali și nici solicitări sau obiecțiuni cu privire la ordinea de zi și supune spre aprobare ordinea de zi în forma prezentată de dl primar.

Din totalul de 10 consilieri prezenți, au votat pentru 10, împotriva 0 și 0 s-au abținut

1. Întrucât, procesul-verbal întocmit în ședința ordinară din data de 23 martie 2023, a fost pus la dispoziția consilierilor locali, pentru a fi studiat înainte de începerea ședinței, președintele de ședință, constatând că nu sunt obiecțiuni cu privire la acesta, îl supune spre aprobare consiliului local, aprobându-se în unanimitate de voturi.

Din totalul de 10 consilieri prezenți, au votat pentru 10, împotriva 0 și 0 s-au abținut

2. Dl președinte de ședință, solicită să se dezbată *Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Cacica nr. 85 din 8 decembrie 2021 privind aprobarea participării comunei Cacica la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public cu investiția „Modernizarea sistemului de iluminat public în comuna Cacica, județul Suceava”.*

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate.

Se dă cuvântul la dezbateri de către dl președinte de ședință.

Întrucât nu sunt dezbateri sau discuții, **Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Cacica nr. 85 din 8 decembrie 2021 privind aprobarea participării comunei Cacica la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public cu investiția „Modernizarea sistemului de iluminat public în comuna Cacica, județul Suceava”**, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl președinte de ședință îl supune la vot.

Din totalul de 10 consilieri prezenți, au votat pentru 10, împotriva 0 și 0 s-au abținut

3. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau dezbateri, în cadrul punctului „Diverse” de pe ordinea de zi.

la cuvântul dl consilier [REDACTED], care întreabă când se vor monta camerele de supraveghere în comună.

Dl primar spune că așteptăm să se fie vremea favorabilă, contractul este în derulare.

Dl consilier [REDACTED] informează că, în satul Solonețu Nou, a venit o mașină în care erau niște persoane care au încercat să ademenească doi copii cu bomboane, cerându-le să urce în mașină, să îi ducă acasă. Copii au refuzat și au fugit iar, unul dintre ei, a țipat și și-a alertat părinții, însă, la țipetele copilului, mașina a plecat.

Dl primar spune că aceste camere de supraveghere nu vor putea acoperi toate zonele.

Dl președinte de ședință întreabă dacă dorește cineva să ia cuvântul.

Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință, [REDACTED]

Secretar general al comunei Cacica,
[REDACTED]